



## Vechro Pro Minio Extra

Astar kundër gërryerjes për përdorim profesional



Rendimenti i mbulimit: 4 - 6 m<sup>2</sup>/kg



Koha e tharjes: 6 - 7 orë



Hollimi: 5-10 % për vëllim duke përdorur holluesin SMALTOLUX WHITE SPIRIT.



Mundësia për shtresë të dytë: 18 orë



Paketimi: 750 ml, 2,5 lt

Aplikimi: Furçë, rul

### KARAKTERISTIKAT E PËRGJITHSHME

MINIO EXTRA është një astar antioksidues i destinuar për të shtuar mbrojtjen e strukturave të hekurit nga ndryshku në zonat e jashtme dhe për aplikimin e astarit në sipërfaqet prej druri për të frenuar dekompozimin. Bazohet në rrëshira të përbëra alkide, të pasura me oksid plumbi (plumb i kuq). Produkti siguron ngjitje shumë të mirë në sipërfaqet metalike. E lehtë për tu përdorur dhe përhapet në mënyrë të jashtëzakonshme.

Për mbrojtje të plotë kundër ndryshkut, kërkohet një trashësi shtrese e thatë prej 50µm (afërsisht dy shtresa me furçë).

### SPECIFIKIMET TEKNIKE

Shkëlqimi	3 - 7 njësi në 60 °.
Graviteti specifik	2,16 - 2,25 kg/lt.
Rendimenti i mbulimit	4 - 6 m <sup>2</sup> /kg për shtresë.
Hollimi	5-10 % për vëllim duke përdorur holluesin SMALTOLUX WHITE SPIRIT.
Koha e tharjes	a) Tharja e sipërfaqes: 1 orë e 30 minuta. b) Sipërfaqja thahet plotësisht për: 6 - 7 orë. Koha e mësipërme jepet për kushte temperature 20 °C dhe nivel lagështie relative 50%
Mundësia për shtresë të dytë	Të paktën 18 orë pas aplikimit.
Klasa e POA	"Veshje të veçanta me një përbërës. Astar me substrat hekuri". Lloji D. Vlera e pragut të POA = 500 gr/lt. Përmbajtja maksimale e POA për produktet e gatshme = 375 gr/lt. Plotëson kërkesat e Ligjit pas vitit 2011. POA: përbërësit organik të avullueshëm me pikën e vlimit <250 °C.
Ngjitja në sipërfaqet metalike	Boja siguron ngjitje të shkëlqyer (GT0 - GT1).
Elasticiteti	Boja siguron elasticitet shumë të mirë (Rezistencë ndaj përkuljes me diametër mbi 7mm: në rregull)
Mbrojtje kundër gërryerjes	Pas testeve të spërkatjes me kripë pas 240 orëve (afërsisht 10 ditë) në një trashësi shtrese të thatë prej 50µm, ajo dha rezultatet e mëposhtme. a) Shkalla e flluskave 8M / 55. b) Shkalla e ndryshkjes 0,031100
Ngjyrat	Portokalli



## PËRGATITJA E SIPËRFAQES

Për të siguruar që boja të ngjitet siç duhet, sipërfaqja që do të lyhet duhet të pastrohet nga pluhuri, yndyrat, vaji, të kruhet boja e vjetër, copëzat e lira, mbetjet e mykut etj. Ndryshku i vjetër duhet të hiqet me kujdes me letër smerili. Smeriloni lehtësisht sipërfaqen.

## APLIKIMI

Përziheni mirë. Aplikoni dy shtresa MINIO EXTRA për përgatitje të duhur. Rilyeni duke përdorur SMALTOLUX extra, GUMILAK metal, MASTER PRIMER, SMALTOLUX hydro etj.

## PASTRIMI I MJETEVE

Gjatë punës, mbajini mjetet "të njoma" në enë ose në tabakanë me bojë. Kullojeni plotësisht bojën kur ta hidhni përsëri në enë dhe pastroni mjetet me hollues dhe sapun. Mbylleni fort enën pas aplikimit.

## KUSHTET E APLIKIMIT

Temperatura 8 - 30 °C dhe niveli relativ i lagështisë më i ulët se 80 %. Kushtet e këqija gjatë aplikimit mund të ndryshojnë vetitë e produktit në fund.

## RUAJTJA

Pas aplikimit, mbyllni enën fort për ta ruajtur në gjendje të mirë për përdorim në të ardhmen. Mbajeni në vend të freskët. Mbroni materialet nga ekspozimi në diell.

## SHËNIME

- TOKSIKE.
- TEPËR E NDEZSHME.
- E RREZIKSHME PËR MJEDISIN.

\*Mund të gjeni më shumë informacion në Fletën e të Dhënave të Sigurisë së Materialit (MSDS) të produkteve.

VETËM PËRDORIM PROFESIONAL.

## UDHËZIME PËR PËRDORIMIN E SIGURT

Lexoni etiketën përpara përdorimit. Mbajeni larg fëmijëve.



Të dhënat dhe udhëzimet teknike në këtë broshurë teknike bazohen në testet laboratorike dhe janë rezultat i njohurive dhe përvojës së stafit shkencor të shoqërisë. Cilësia e produktit garantohet nga shoqëria, i cili është në përputhje me kërkesat e ISO 9001, 14001 dhe me rregulloren e EMAS. Si prodhues, ne nuk mbajmë asnjë përgjegjësi për asnjë dëm apo dëme të shkaktuara nëse produkti nuk është aplikuar për përdorimin e duhur dhe në përputhje me udhëzimet për përdorimin.